

## **МЕЖДУНАРОДНАЯ И ОТЕЧЕСТВЕННАЯ ПРАКТИКА ПРИЗНАНИЯ И ОЦЕНКИ РАСХОДОВ В БУХГАЛТЕРСКОМ УЧЕТЕ КОММЕРЧЕСКИХ ОРГАНИЗАЦИЙ**

*Н.Г. Сапожникова, Т.А. Лаврухина*

В статье исследуется порядок признания и оценки расходов коммерческих организаций с целью включения их в финансовую отчетность. Выявлены основные отличия отечественных стандартов бухгалтерского учета от международных стандартов финансовой отчетности по теме исследования. Особое внимание уделено выбору классификации расходов при отражении их в отчете о прибылях и убытках.